

Obrambni dnevi z novo vsebino

Osnovnošolci v akciji za zdravo in čisto okolje

Aktiv ravnatelj osnovnih šol v naši občini, je na pobudo koordinacijskega odbora za urejanje prostora, varstvo okolja, komunalna in stanovanjska vprašanja pri predsedstvu Občinske konference SZDL Ljubljana–Šiška, obravnaval problematiko onesnaževanja okolja. Vsi so si bili edini, da je vsaka akcija za zdravo in čisto okolje že vnaprej obsojena na neuspeh, če ni dobro zasnovana in do konca izpeljana.

Zato so se ravnatelji OŠ zavzeli, da v okviru načrtovanega obrambnega dneva izvedejo akcijo za obrambo proti onesnaževanju okolja. Zato bodo še v tem mesecu učenci sedmih in osmih razredov OŠ izvedli akcijo popisa in evidentiranja vseh odlagališč, odpadkov in kosovnega materiala »na črno«. Svoje ugotovitve bodo zapisali in sporočili vsem pristojnim v krajevni skupnosti in občinskemu koordinacijskemu odboru za varstvo okolja.

V krajevnih skupnostih pa bodo s pomočjo strokovnega odbora in svojih organov prednostno razvrstili vsa odlagališča in jih vnesli v svoj program in planske dokumente, ter zahtevali od Komunalne skupnosti ljub-

ljanskih občin in komunalnega podjetja, da ukrepajo v okviru svojih pristojnosti in naloga za katere so ustanovljeni. Kajti ravnatelji so si bili edini, da nikakor ne moremo dovoliti, da bi se učenci spremenili v »komunalne delavce« in vedno bili oni poklicani, da čistijo navlako za drugimi. Ravnatelji so se med drugim zavzeli, da akcijo spomladanskega čiščenja, katero bi izvedli v okviru družbeno potrebnega dela, ne speljemo samo v ožjem središču mesta ampak, da se vanjo vključijo tudi vsa planinska, turistična društva in taborniki, saj je treba poskrbeti za Polhograjske dolomite, Šišenski hrib, Šmarno goro, Gunceljsko pobočje, pa področje ob Savi, Sori, pa še bi lahko naštevati.

Tako bi pobrali vse odpadke, zlasti neuničljive plastične vrečke in vso embalažo, ki kazi videz naravnih lepote. Vsi prisotni so ob tem dali pobudo, da bi morali proizvajalci brezalkoholnih pijač razmisliti o sedanjih dragih embalaži in kupcu ponuditi cenejšo in zdravju bolj primerno. Nenazadnje se na razvitem zahodu le-te že dolgo poslužujejo.

Jože MENCINGER

Zbiralna akcija »Človek–Človeku«

Pod omenjenim geslom je potekala 22. oktobra zbiralna akcija RK. Zanj je značilno, da je potekala širom naše domovine od Gevgelije do Triglava.

Akcija, ki jo je sprejelo tudi predsedstvo Občinske organizacije v dogovoru s krajevnimi organizacijami RK, je v zadovoljstvo nas vseh pokazala pozitivne rezultate, saj je zbranega skupaj do vključno 12. 11. 1987 3.396.745.– dinarjev.

Šole so zbrale 1.225.562.– din
KO RK 2.171.183.– din

Rezultat ni popoln, saj nam do danes nekatere šole in krajevne organizacije RK niso poslale dokončnega poročila. Večina zbranih sredstev je namenjena najbolj ogroženim prebivalcem ob naravnih nesrečah in za rezerve v primeru elementarnih nesreč.

Upamo si trditi, da solidarnost pri ljudeh ni zamrla in da so občani tudi v najtežjih gospodarskih trenutkih še vedno pripravljeni darovati denar in druge materialne dobrine, posebno, če so prepričani kam se bodo namenila sredstva, ki jih poklanjajo.

Za uspešno opravljeno delo se zahvaljujemo mentorjem Rdečega križa, vodilnim na osnovnih šolah, krajevnim organizacijam in vsem tistim, ki žrtvujejo svoj čas in znanje v korist organizacije Rdečega križa.

Posebna zahvala pa seveda velja številnim darovalcem, ki so nesebično podprli to humanitarno dejavnost.

Selma SAMARDŽIJA

OBVESTILO

Opravljanje dimnikarskih storitev v popoldanskem času

Vsa gospodinjstva obveščamo, da je možnost koristiti dimnikarske usluge tudi v popoldanskem času po predhodnem naročilu, po telefonu na številko 312-286 ali v pisni obliki. Dimnikarski delavec vas bo obvestil kdaj bo lahko prišel in opravil delo.

Zavedamo se namreč, da je še veliko občanov, ki dimnikarske usluge nujno potrebujejo, a jih v dopoldanskem času ob rednih dimnikarskih obhodih, ne morejo koristiti.

Zaračunavanje naročenih popoldanskih storitev bo po enakih storitvenih cenah kakor pri rednih obhodih, ki se razlikujejo od nujnih naročil.

Direktor
Peter ROVŠEK



Na osnovi Pravilnika o podeljevanju priznanj, sprejetega dne 8. 2. 1983

razpisuje

Občinski odbor ZBZ NOV Ljubljana–Šiška kriterije za podelitev občinskih priznanj ZBZ NOV Ljubljana–Šiška, ki jih podeli vsako leto. Priznanja bo podelil občinski odbor na programski skupščini ZBZ NOV Ljubljana–Šiška v letu 1988

I. KRITERIJI ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ POSAMEZNIKOM

a) članom ZBZ NOV se priznanja podeljujejo:

- za revolucionarno delo pred in med vojno,
- za dolgoletno aktivno, požrtvovalno in uspešno delo v organizaciji ZBZ NOV,
- za utrjevanje in razvijanje bratstva in enotnosti v družbenopolitičnih organizacijah, krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela,
- za aktivno sodelovanje pri razvijanju in utrjevanju samoupravnih socialističnih odnosov in delegatskega sistema na vseh področjih, kjer posameznik deluje,
- za aktivno in uspešno delo v drugih družbenopolitičnih organizacijah in drugih organizacijah, v katerih je vidno njegovo delo in vpliv pri širjenju in utrjevanju revolucionarnih in borbenih tradicij NOB,
- za dosleden boj proti vsem pojavom in težnjam, ki so v nasprotju z našo družbenopolitično ureditvijo, ne glede na to, kje se pojavljajo,
- za aktivno, uspešno in požrtvovalno delo v občinski organizaciji ZBZ NOV, v kateri vidno izstopa z ustvarjalnimi predlogi in stališči do programa dela in njegove realizacije, kakor tudi pri reševanju socialno-ekonomskih problemov borcev NOV, družin padlih borcev in vojaških vojnih invalidov,
- za tovariške odnose in pomoč ostarelim in bolnim članom ZBZ NOV.

b) posameznikom, ne glede na to, ali so člani ZBZ NOV ali ne:

- za dosežke na zgodovinskem, leposlovnem, kulturnem, umetniškem, znanstvenem ali drugih področjih (vzgoja in izobraževanje, splošni ljudski odpor, teritorialna obramba, družbena samozaščita itd.), ki s svojimi stvaritvami oziroma delom ohranjajo in razvijajo etične vrednote naše revolucije in jih s tem prenašajo na mlade generacije.

II. PRIZNANJE SE PODELJUJE ZDRUŽENJU BORCEV NOV

- za dolgoletno uspešno delo združenja na vseh področjih njegove dejavnosti, za dosledno izvajanje programa dela in statutarne določil in za uspešno sodelovanje z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami v krajevni skupnosti oziroma v občini,
- za spodbujanje in predlaganje konkretnih ukrepov za uspešno reševanje socialno-ekonomskih problemov borcev, vojaških vojnih invalidov in družin padlih borcev NOV ter za konkretno nego in skrb za bolne in ostarele borce v krajevnih skupnostih,
- za izredno aktivnost na področju razvijanja revolucionarnih tradicij NOB (po šolah, v krajevnih organizacijah ZSMS, pionirskih organizacijah, tabornikih, teritorialni obrambi in drugod), za zbiranje, pisanje in objavljane zgodovinskega gradiva na tematiko NOB,
- za sodelovanje z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami v krajevni skupnosti pri razvijanju samoupravnih socialističnih odnosov, delegatskega sistema, tovariških humanih odnosov ter solidarnosti s konkretnimi stališči oziroma predlogi,
- za prizadevanje in čim aktivnejšo družbeno samozaščito.

Predlog za podelitev priznanja mora vsebovati, poleg podatkov o kandidatu, tudi izčrpnijo obrazložitev in primerno dokumentirano utemeljitev o kandidatovem delu, stvaritvi oziroma posebnih uspehih, ki jih je kandidat dosegel, skladno z razpisnimi pogoji.

Pisne predloge za priznanja pošljite najkasneje do 30. decembra 1987 na naslov: Občinski odbor ZBZ NOV Ljubljana–Šiška, komisija za kadrovske zadeve ter vloge in pritožbe, Trg prekomorskih brigad 1, Ljubljana.